

Základní umělecká škola Gustava Waltera Bílina
příspěvková organizace
Mírové náměstí 21/16, 418 01 Bílina



***Výroční zpráva o činnosti
školy ve školním roce
2022/2023***

Zpracoval: Bc. Jiří Kopa
ředitel školy

1. Základní údaje o škole

Název školy, sídlo: Základní umělecká škola Gustava Waltera Bílina, příspěvková organizace
Mírové náměstí 21/16, 418 01 Bílina

Právní forma: příspěvková organizace
IČO: 63788047
IZO: 102 477 035

Zřizovatel školy: Město Bílina, Břežánská 50/4, Bílina 418 31

Jméno ředitele: Jiří Kopa

Kontakt: tel/fax: 417 823 095 e-mail: zus@zus-bilina.cz
ředitel: 417 820 165 e-mail: reditel@zus-bilina.cz

web školy: www.zus-bilina.cz
ID datové schránky: jpamuwm

Datum zřízení: 1.9.1929

Datum zařazení do sítě: 1.9.1996

Poslední aktualizace v rejstříku škol: účinnost od 20.06.2019

Kapacita: 260 žáků

Školská rada není zřízena. Škola je členem Asociace ZUŠ ČR a Umělecké rady ZUŠ ČR, spolku.

2. Přehled vyučovaných oborů

Škola aktuálně poskytuje vzdělávání v tanečním, výtvarném a hudebním oboru (hra na klavír, klávesy, kytaru, flétnu zobcovou a příčnou, klarinet, saxofon, housle, akordeon, zpěv sólový a sborový, bicí nástroje) v přípravném, základním studiu a studiu pro dospělé. ŠVP je dále zpracován pro vzdělávání ve studijních zaměřeních hra na trubku, pozoun, hoboj, elektrickou kytaru. V tomto školním roce se neuskutečňovala výuka v literárně-dramatickém oboru.

Žáků celkem: 170 v přípravném a základním studiu, studium pro dospělé 2 žáci.

<i>Přípravné a základní studium</i>	HO – individ., skupinová	HO – kolektivní	TO	VO	LDO
Počet žáků	114	3	25	28	0

<i>Studium pro dospělé</i>	HO – individ., skupinová	HO – kolektivní	TO	VO
Počet žáků	2	0	0	0

Roční úplata za vzdělávání ve školním roce 2022/2023

Hudební obor	Částka za rok v Kč
PHV	1100,-
Základní studium 1. a 2. stupně - individuální	2200,-
Základní studium 1. a 2. stupně - skupinové	1700,-
Sborový zpěv	800,-
Taneční obor	
PTV	1300,-
Základní studium 1. a 2. stupně	1800,-
Studium pro dospělé	3000,-
Výtvarný obor	
PVV	1600,-
Základní studium 1. a 2. stupně	1600,-
Studium pro dospělé	2000,-
Literárně-dramatický obor	
Základní studium	1000,-

Úplatu za vzdělávání ve studijním zaměření Sborový zpěv hradí žák pouze tehdy, není-li současně vzděláván v jiném studijním oboru.

3. Přehled pracovníků školy

Pedagogičtí pracovníci ve školním roce 2022/2023

	Počet fyzických osob	Přepočtené úvazky
V pracovním poměru (interní prac.)	12	6,1
Dohoda o prac. činnosti (externí prac.)	0	0,0

Věková skladba: do 35 let: 0 36 - 45 let: 1 46 - 55 let: 6 56 - : 5

Nepedagogičtí pracovníci ve školním roce 2022/2023

	Počet fyzických osob	Přepočtené úvazky
V pracovním poměru	2	1,9 (z toho: 1,0 ekonomka 0,9 uklízečka)

4. Údaje o přijímacím řízení

Ke studiu jsou přijímáni žáci v souladu s vyhl. č. 71/2005 Sb., o základním uměleckém vzdělávání v platném znění. Do přípravného studia přijímáme děti, které prokážou předpoklady ke vzdělávání, do základního studia 1. a 2. stupně a studia pro dospělé jsou přijímáni uchazeči na základě úspěšného vykonání talentové zkoušky. Její obsah je stanoven adekvátně věku uchazečů. Každý z oborů má vypracované vlastní požadavky a výsledek zkoušky je zachycen v protokolech o přijímání žáků. Zápisy spojené s talentovými zkouškami se konaly v měsíci červnu, doplňující přijímací řízení je pravidelně připraveno na měsíc září. Ve výjimečných případech byli uchazeči přijímáni v průběhu školního roku.

Nově přijatí žáci ve školním roce 2022/2023

Obor:	Hudební	Taneční	Výtvarný	Literárně-dramatický
Počet žáků přihlášených	35	9	27	1
Počet žáků přijatých	35	9	27	0

Počet žáků skutečně nastoupivších není totožný s počtem žáků přijatých. I přes úspěšné výsledky přijímacího řízení někteří nenastoupili.

5. Vyhodnocení naplňování cílů ŠVP

Výuka se uskutečňuje dle původního ŠVP s dílčími aktualizacemi reagujícími na aktuální potřeby vzdělávání. Plnění ročníkových výstupů je pro žáky reálné a dosažitelné. Individuální přístup a motivace jsou základem, kterým usilujeme o to, aby žáci došli ve studiu až k absolutoriu. U začínajících žáků je potřeba vytvořit návyk pravidelného cvičení na nástroj. Zjištění, že učení se na nástroj je práce, jejíž výsledky jsou podmíněny vlastním úsilím, vede začátečníky často ke snaze ukončit vzdělávání v ZUŠ. Včasná motivace ze strany rodičů a spolupráce s vyučujícím může takovým situacím předcházet. Vše napsané samozřejmě platí také při studiu v nehudebních oborech. Učitel předávanými znalostmi rozvíjí a kultivuje osobnost žáka v oblasti umění, ovšem nejen v ní. Cílem není jen naučit ovládnout techniku hry na nástroj (tance, kresby, malby), ale především rozšířit žákův obzor. Volit správnou cestu vhodnou metodikou, motivací, kterou přijme žák i zákonný zástupce, to je úkol a smysl práce učitele.

6. Údaje o výsledcích vzdělávání žáků

Hodnocení žáků základního studia I. a II. stupně a SPD

Stupeň hodnocení							
S vyznamenáním		Prospěl		Neprospěl		Ostatní	
I. a II. stupeň							
1. pol.	2. pol.	1.pol.	2.pol.	1.pol.	2.pol.	1.pol.	2.pol.
121	122	12	10	0	0	37	38
SPD							
1. pol.	2. pol.	1. pol.	2. pol.	1. pol.	2. pol.	1. pol.	2. pol.
1	1	1	0	0	0	0	0

Ostatní: žáci přípravného studia a žáci neklasifikovaní (důvodem k neklasifikování bylo nesplnění povinné zkoušky, event. nesplnění ročníkových výstupů z důvodu zahájení studia v posledním čtvrtletí šk. roku).

Absolventi za školní rok 2022/2023

1.stupeň: hudební obor: 9
 taneční obor: 0
 výtvarný obor: 1

2.stupeň: hudební obor: 1

Celkem ve školním roce 2022/2023: 11 absolventů

Dle přehledů z měsíce září školního roku 2022/2023 byl v hudebním oboru nejvyšší zájem o studijní zaměření hra na klavír (27 žáků, 1 ve studiu pro dospělé) a kytaru (25 žáků). Hru na dechové nástroje navštěvovalo celkem 15 žáků a 1 ve studiu pro dospělé. Hru na klávesy navštěvovalo 17 žáků. Sólovému zpěvu se věnovalo 10 žáků, sborovému zpěvu (jako hlavnímu studijnímu zaměření) 3 žáci. Hře na bicí se učilo 7 žáků, hře na akordeon 1 žák. Od 2. pololetí jsme zahájili výuku hry na housle v přípravném studiu.

Umístění žáků v soutěžích vyhlášených MŠMT ČR pro základní umělecké školy:

V tomto roce jsme se soutěží nezúčastnili. Žáci nesplňovali předpoklad úspěšného zapojení se do soutěžních kategorií ani na úrovni okresních kol. A ta se pro nezájem v některých zaměřeních ani nekonala.

Taneční obor se zúčastnil přehlídky nepatřící k soutěži vyhlášené MŠMT ČR nazvané Spiramento 2023. Zde dívky získaly po jednom umístění ve stříbrném a bronzovém pásmu a jedno ocenění za „předané poselství“.

Priority ve vzdělávacím procesu zůstávají neměnné:

- posilovat **image školy** kvalitními výsledky vzdělávání žáků (umístění v soutěžích, úspěšnost žáků při přijímacích řízeních na střední školy uměleckého zaměření), jejich uměleckou prezentací na veřejnosti (akce školy, spolupráce při akcích města Bíliny a dalších obcí regionu)
- usilovat o **zvýšení počtu žáků** hudebního oboru, kteří se učí hře na nástroje v současné době méně vyhledávané - např. žesťové nástroje, akordeon, housle

- být připraveni reagovat na případnou poptávku po *dalších studijních zaměřeních*
- dovést více žáků k *absolutoriu 1. a 2. stupně*
- zapojení školy do *projektů*

7. Prevence sociálně patologických jevů, rizikového chování a zajištění podpory žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných a mimořádně nadaných

Oblast prevence SPJ je zpracována interní směrnicí, základní body jsou zakotveny také ve školním řádu. Forma individuální výuky, která na škole převažuje, vytváří vhodné prostředí k působení učitele na žáka nejen příkladem, ale také k možnosti vedení dialogu a přiblížení se žákovu světu a případným problémům, které by ho mohly v této oblasti trápit.

Kolektivní výuka rozvíjí úctu k práci druhého, toleranci, schopnost hodnotit výsledky práce druhého. Tedy vše, co je nezbytné pro osobnostní rozvoj žáka. Ve sledovaném roce jsme nezachytili žádný rizikový jev.

Žáci se speciálními vzdělávacími potřebami se v tomto školním roce v ZUŠ nevzdělávali. Podmínky pro přijetí a vzdělávání mimořádně nadaných žáků jsou rozpracovány v ŠVP, jejich vzdělávání se ve sledovaném období nerealizovalo.

8. Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Počet účastníků vzdělávacích akcí dle vyhl. č. 317/2005 Sb. - prohlubování odborné kvalifikace: Celkem: 2 (tj. 17%). Jednalo se o jednodenní semináře v celkovém počtu 2.

Další forma vzdělávání učitelů je samostudium, které čerpají ve dnech vedlejších prázdnin na základě individuálních plánů a ročního rozpisu ředitele školy.

9. Aktivity školy a její prezentace na veřejnosti

Úplný přehled akcí, jimiž se škola prezentovala před veřejností, je přílohou zprávy. Jedná se o akce (koncerty, vystoupení) vlastní konané v sále školy, pronajatých prostorách nebo venku. Dále pak vystoupení pro jiné subjekty v Bílině (KC Bílina, IC Bílina, Dům s pečovatelskou službou, Hornická nemocnice s poliklinikou) i v rámci teplického okresu (Teplice, Mirošovice,...). Každý rok se soustředíme na prezentaci školy ukázkovými koncerty pro MŠ a ZŠ. Kromě bílinských zařízení jsme také oslovili např. MŠ Hrobčice a v Kostomlatech pod Milešovkou jsme připravili hudební a taneční vystoupení určené oběma stupňům místní ZŠ. Na základě poptávky ze strany této obce byly před koncem školního roku zahájeny přípravy na vytvoření odloučeného pracoviště. ZUŠ by vyučovala vybraná zaměření přímo v prostorách místní ZŠ.

Již tradiční je naše zapojení do projektu ZUŠ OPEN. Každý rok realizujeme vícehodinový program hudebního a tanečního oboru na bílinském Mírovém náměstí. Standardní jsou pak dvakrát za rok třídní koncerty pro rodiče, koncerty žáků a učitelů v průběhu celého roku a samozřejmě slavnostní absolventský koncert.

Taneční obor se veřejnosti prezentuje samostatnými (případně ve spolupráci s hudebním oborem) vystoupeními před vánocemi a v závěru školního roku v Městském divadle v Bílině.

Výtvarný obor koná výstavy v prostorách školy a městské knihovny. Výtvarné práce žáků jsou využívány jako grafická součást plakátů a pozvánek.

Škola využívá ke své propagaci především školní web, Facebook, Instagram, místní měsíčník Bílinský zpravodaj a také městské plakátovací plochy. Dokumentace nejdůležitějších školních akcí a informace pro veřejnost jsou dostupné na školním webu. Svůj kanál má škola na YouTube. K zapůjčení a prohlédnutí v prostorách školy je každý rok připraven svázaný sborník obsahující: výroční zprávu, programy koncertů a pozvánky, diplomy a ocenění, články a fotografie mapující život školy. Většina koncertů je dokumentována fotografiemi a videozáznamem.

Stálé soubory reprezentující školu:

Komorní pěvecký sbor Komořinka (klasika i pop), Pěvecký sbor ZUŠ, instrumentální soubor Billi Band a Soubor hráčů na bicí nástroje.

10. Údaje o výsledcích inspekce provedené ČŠI

Inspekce ČŠI provedená na místě se v tomto školním roce neuskutečnila. V měsíci dubnu 2023 provedl Státní oblastní archiv v Litoměřicích - Státní okresní archiv v Teplicích kontrolu dodržování zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů v platném znění.

11. Základní údaje o hospodaření školy

Údaje o hospodaření školy - rozvaha, výkaz zisku a ztráty, stavy fondů k 30.6.2023, informace o úkonu schválení účetní závěrky 2022 jsou přílohou.

Datum zpracování: 10.10.2023

Projednání na pedagogické radě: 11.10.2023


Bc. Jiří Kopa
ředitel školy

**ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
GUSTAVA WALTERA BÍLINA,**
příspěvková organizace
Mírové náměstí 21/16, 418 01 BÍLINA
Tel.: 417 823 095 IČ: 63788047

Příloha: 1. Přehled koncertů, vystoupení v roce 2022/2023

2. Rozvaha a Výkaz zisku a ztráty 1-6/2023, Stavy fondů k 30.6.2023, Informace o úkonu schválení účetní závěrky za účetní období 2022

Koncerty, vystoupení, soutěže, akce školy ve školním roce 2022/2023

zdroj: web školy

- 28.06. **Koncert žáků kytarové třídy uč. Adama Šmejkal.** Sál školy od 17.00 hodin.
středa
- 22.06. **Koncert klavírní a klávesové třídy uč. Elišky Houdkové.** Sál školy od 17.00 hodin.
čtvrtek
- 21.06. **Koncert žáků dechové třídy uč. Zbyňka Prokopa.** Sál školy od 17.00 hodin.
středa
- 20.06. **Společný koncert žáků pěvecké třídy uč. Veroniky Duchoslavové a pěveckého sboru.** Sál školy od 17.30 hodin.
úterý
- 20.06. **Koncert žáků klávesové třídy řed. Jiřího Kopy.** Výstavní síň U kostela od 17.00 hodin.
úterý
- 15.06. **Komisionální postupové zkoušky – hra na klavír, klávesy.** Sál školy v čase 14.00 – 16.30 hodin.
čtvrtek
- 15.06. **Koncert žáků klavírní a dechové třídy uč. Jiřího Bidrmana a Františka Mlnářka.** Sál školy od 17.30 hodin.
čtvrtek
- 15.06. **Koncert žáků kytarové třídy uč. Františka Jiroše.** Učebna č. 4 od 16.00 hodin.
čtvrtek
- 14.06. **Taneční koncert.** Při závěrečném vystoupení TO spoluúčinkují žáci hudebního oboru. Městské divadlo v Bílině od 17.30 hodin.
středa
- 13.06. **Komisionální postupové zkoušky – sólový a sborový zpěv.** Učebna č. 2 v čase 15.00 – 17.00 hodin.
úterý
- 13.06. **Komisionální postupové zkoušky – hra na dechové nástroje.** Sál školy v čase 14.00 – 16.00 hodin.
úterý
- 13.06. **Komisionální postupové zkoušky – sólový a sborový zpěv.** Učebna č. 2 v čase 15.00 – 17.00 hodin.
úterý
- 08.06. **Komisionální postupové zkoušky – hra na kytaru.** Sál školy v čase 13.00 – 18.00 hodin.
čtvrtek
- 07.06. **Komisionální postupové zkoušky – hra na kytaru.** Sál školy v čase 14.15 – 15.45 hodin.
středa
- 07.06. **Koncert žáků kytarové třídy uč. Tomáše Ernsta.** Výstavní síň U kostela od 18.00 hodin.
středa

- 06.06. **Absolventský koncert a Vernisáž výstavy prací žáků VO „Okolí očima dětí“.** Sál školy
úterý od 17.30 hodin.
- 05.06. – **Zápis pro školní rok 2023/2024.** Hudební obor 5.6. – 7.6. a 12.6., Taneční obor 5.6., 7.6.
12.06. a 12.6., Výtvarný obor 5.6., 8.6. a 12.6. ZUŠ v čase 15.00 – 18.00 hodin.
- 30.05. **Na návštěvě v ZUŠ.** Setkání s dětmi z MŠ Žižkovo údolí. Sál školy od 10.00 hodin.
úterý
- 29.05. **Jak se v ZUŠce hraje, zpívá, tančí.** Prezentační koncert pro pozvané žáky
pondělí 1. – 3. tříd ZŠ. Městské divadlo v Bílině.
- 23.05. **ZUŠ OPEN 2023.** VII. ročník celostátního festivalu ZUŠ. Mírové náměstí v Bílině v čase
úterý 15.00 – 19.00 hodin.
- 22.05. **Na návštěvě v ZUŠ.** Setkání s dětmi z MŠ Hrobčice. Sál školy od 9.30 hodin.
pondělí
- 21.05. **Vítání jara.** X. ročník společného projektu ZUŠ teplického okresu. Státní zámek Duchcov
neděle od 14.00 hodin. Organizuje ZUŠ Duchcov.
- 19.05. **Na návštěvě v ZUŠ.** Setkání s dětmi z MŠ Hrobčice. Sál školy od 9.30 hodin.
pátek
- 17.05. **Na návštěvě v ZUŠ.** Setkání s dětmi z MŠ M. Švabinského. Sál školy od 9.00 hodin.
středa
- 16.05. **Na návštěvě v ZUŠ.** Setkání s dětmi z MŠ A. Sovy. Sál školy od 9.00 hodin.
úterý
- 11.05. **Na návštěvě v ZUŠ.** Setkání s dětmi z MŠ Aléská. Sál školy od 9.00 hodin.
čtvrtek
- 03.05. **Vernisáž výstavy Bílinská zákoutí v pastelech a obrazech.** Účinkují žáci ZUŠ. Galerie
středa Pod Věží Bílina od 17.00 hodin.
- 25.04. **Jarní koncert učitelů a žáků.** Sál školy od 17.30 hodin.
úterý
- 23.03. **Koncert žáků kytarové třídy uč. Františka Jiroše.** Sál školy od 17 hodin.
čtvrtek
- 22.03. **Prezentační koncert hudebního a tanečního oboru pro ZŠ Kostomlaty pod Milešovkou.**
středa Kino v Kostomlatech.
- 08.03. **Vystoupení k MDŽ pro klienty HNšP.** Účinkuje Komořinka od 13.30 hodin.
středa
- 07.03. **Vystoupení k MDŽ.** Pořádá Dům Pečovatelské služby, účinkuje Komořinka od 14.15 hodin.
úterý
- 28.02. **Koncert žáků třídy bicích nástrojů uč. Libuše Šperkové.** Sál školy od 17.00 hodin.
úterý

- 22.02. **Koncert žáků kytarové třídy uč. Tomáše Ernsta.** Sál školy od 17.30 hodin.
středa
- 08.02. **Koncert žáků kytarové třídy uč. Adama Šmejkal.** Sál školy od 17.30 hodin.
středa
- 07.02. **Společný koncert žáků dechových tříd uč. Františka Mlnářika a Zbyňka Prokopa.**
Sál školy od 17.00 hodin.
úterý
- 06.02. **Koncert žáků klávesové třídy řed. Jiřího Kopy.** Sál školy od 17.00 hodin.
pondělí
- 01.02. **Den otevřených dveří tanečního oboru.** Sál školy v čase 15.00 – 18.00 hodin.
středa
- 31.01. **Společný koncert žáků pěvecké třídy a Pěveckého sboru.** Sál školy od 17.30 hodin.
úterý
- 30.01. **Den otevřených dveří tanečního oboru.** Sál školy v čase 15.00 – 18.00 hodin.
pondělí
- 26.01. **Koncert žáků klavírní a klávesové třídy uč. Jiřího Bidrmana.** Sál školy od 17.00 hodin.
čtvrtek
- 26.01. **Třídní přehrávka žáků kytarové třídy uč. Františka Jiroše.** Sál školy od 15.00 hodin.
čtvrtek
- 20.12. **Vánoční koncert žáků třídy uč. Elišky Šimkové.** Sál školy od 17.00 hodin.
úterý
- 17.12. **Vánoční trhy na Zámeckém náměstí v Teplicích.** Od 13.05 hodin účinkuje Komořinka.
Zrušeno z důvodu nemoci
sobota
- 15.12. **Vánoce s Arkádií.** V šanovské Mušli vystoupí od 16.50 hodin dívčí pěvecký soubor
Komořinka. *Zrušeno z důvodu nemoci*
čtvrtek
- 14.12. **Vánoční koncert hudebního a tanečního oboru.** Městské divadlo v Bílině od 17.30 hodin.
středa
- 14.12. **Vánoční posezení v HNŠP.** Od 13.00 hodin zde účinkuje Pěvecký sbor pod vedením
uč. Jiřího Bidrmana.
středa
- 11.12. **Adventní koncert v kostele sv. Petra a Pavla.** Účinkují žáci ZUŠ, pořádá KC Bílina
od 16.00 hodin.
neděle
- 06.12. **Adventní koncert pro seniory.** V Domě s pečovatelskou službou vystoupí od 14.00 hodin
Komořinka.
úterý
- 27.11. **Rozsvícení vánočního stromu v Mirošovicích.** Účinkuje Komořinka. Kostel sv. Vavřince
od 17.00 hodin.
neděle
- 22.11. **Adventní čas s anděly.** Při vernisáži výstavy vystoupí ve Výstavní síni U Kostela Komořinka
od 17.00 hodin.
úterý

15.11. **Koncert žáků a učitelů** věnovaný Dni boje za svobodu a demokracii a Mezinárodnímu dni
úterý studentstva. Sál školy od 17.30 hodin.

03.09. **Bílinské slavnosti aneb Den horníků 2022.** Průvod z bílinského Mírového náměstí až
sobota do amfiteátru na Kyselce vedou bicisté ze třídy uč. Libuše Šperkové. Mírové náměstí
od 12:15 hodin.

ROZVAHA

PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE

sestavená k: 30.06.2023

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)

Okamžik sestavení: 14.07.2023

Číslo dopor. _____
 Dosaženo
26. 07. 2023
 Č.j.: _____

Název účetní jednotky: Základní umělecká škola Gustava Waltera

Sídlo účetní jednotky: Mírové náměstí 21/16

41801 Bílina

Právní forma: příspěvková organizace

Č. 63788047

Předmět činnosti: poskytování vzdělávání v uměleckých oborech

Číslo položky	Název položky	Synt. účet	Účetní období			
			Běžné			Minulé
			Brutto	Korekce	Netto	
AKTIVA CELKEM	součet A. a B.		6376923.79	3840081.26	2536842.53	2604566.13
A.	Stálá aktiva součet A.I. až A.IV.		4212018.19	3840081.26	371936.93	337768.93
I	Dlouhodobý nehmotný majetek součet A.I.1. až A.I.9.		40176.04	40176.04	0.00	0.00
1.	Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	012	0.00	0.00	0.00	0.00
2.	Softwar	013	0.00	0.00	0.00	0.00
3.	Ocenitelná práva	014	0.00	0.00	0.00	0.00
4.	Povolenky na emise a preferenční limity	015	0.00	0.00	0.00	0.00
5.	Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	018	34176.04	34176.04	0.00	0.00
6.	Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	019	6000.00	6000.00	0.00	0.00
7.	Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	041	0.00	0.00	0.00	0.00
8.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	051	0.00	0.00	0.00	0.00
9.	Dlouhodobý nehmotný majetek určený k prodeji	035	0.00	0.00	0.00	0.00
II	Dlouhodobý hmotný majetek součet A.II.1. až A.II.10.		4171842.15	3799905.22	371936.93	337768.93
1.	Pozemky	031	0.00	0.00	0.00	0.00
2.	Kulturní předměty	032	0.00	0.00	0.00	0.00
3.	Stavby	021	0.00	0.00	0.00	0.00
4.	Samostatné hmotné movité věci a soubory hmotných movitých věcí	022	1377377.53	1005440.60	371936.93	337768.93
5.	Pěstítkové celky trvalých porostů	025	0.00	0.00	0.00	0.00
6.	Drobný dlouhodobý hmotný majetek	028	2794464.62	2794464.62	0.00	0.00
7.	Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	029	0.00	0.00	0.00	0.00
8.	Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	042	0.00	0.00	0.00	0.00
9.	Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	052	0.00	0.00	0.00	0.00
10.	Dlouhodobý hmotný majetek určený k prodeji	036	0.00	0.00	0.00	0.00
III	Dlouhodobý finanční majetek součet A.III.1. až A.III.6.		0.00	0.00	0.00	0.00
1.	Majetkové účasti v osobách s rozhodujícím vlivem	061	0.00	0.00	0.00	0.00
2.	Majetkové účasti v osobách s podstatným vlivem	062	0.00	0.00	0.00	0.00
3.	Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	063	0.00	0.00	0.00	0.00
5.	Terminované vklady dlouhodobé	068	0.00	0.00	0.00	0.00
6.	Ostatní dlouhodobý finanční majetek	069	0.00	0.00	0.00	0.00
IV.	Dlouhodobé pohledávky součet A.IV.1. až A.IV.6.		0.00	0.00	0.00	0.00
1.	Poskytnuté návratné finanční výpomoci dlouhodobé	462	0.00	0.00	0.00	0.00
2.	Dlouhodobé pohledávky z postoupených úvěrů	464	0.00	0.00	0.00	0.00
3.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy	465	0.00	0.00	0.00	0.00
5.	Ostatní dlouhodobé pohledávky	469	0.00	0.00	0.00	0.00
6.	Dlouhodobé poskytnuté zálohy na transfery	471	0.00	0.00	0.00	0.00

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
 GUSTAVA WALTERA BÍLINA,
 příspěvková organizace
 Mírové náměstí 21/16, 418 01 BÍLINA
 Tel.: 417 823 095 IČ: 63788047

Číslo položky	Název položky	Synt. účet	Účetní období			
			Běžné			Minulé
			Brutto	Korekce	Netto	
B.	Oběžná aktiva	součet B.I. až B.III.	2164905.60	0.00	2164905.60	2266797.20
I	Zásoby	součet B.I.1. až B.I.10.	0.00	0.00	0.00	0.00
1.	Pořízení materiálu	111	0.00	0.00	0.00	0.00
2.	Materiál na skladě	112	0.00	0.00	0.00	0.00
3.	Materiál na cestě	119	0.00	0.00	0.00	0.00
4.	Nedokončená výroba	121	0.00	0.00	0.00	0.00
5.	Polotovary vlastní výroby	122	0.00	0.00	0.00	0.00
6.	Výrobky	123	0.00	0.00	0.00	0.00
7.	Pořízení zboží	131	0.00	0.00	0.00	0.00
8.	Zboží na skladě	132	0.00	0.00	0.00	0.00
9.	Zboží na cestě	138	0.00	0.00	0.00	0.00
10.	Ostatní zásoby	139	0.00	0.00	0.00	0.00
II	Krátkodobé pohledávky	součet B.II.1. až B.II.33.	41190.50	0.00	41190.50	64278.50
1.	Odběratele	311	0.00	0.00	0.00	0.00
4.	Krátkodobé poskytnuté zálohy	314	5375.00	0.00	5375.00	30913.00
5.	Jiné pohledávky z hlavní činnosti	315	32860.00	0.00	32860.00	30410.00
6.	Poskytnuté návratné finanční výpomoci krátkodobé	316	0.00	0.00	0.00	0.00
9.	Pohledávky za zaměstnanci	335	0.00	0.00	0.00	0.00
10.	Sociální zabezpečení	336	0.00	0.00	0.00	0.00
11.	Zdravotní pojištění	337	0.00	0.00	0.00	0.00
12.	Důchodové spoření	338	0.00	0.00	0.00	0.00
13.	Daň z příjmů	341	0.00	0.00	0.00	0.00
14.	Ostatní daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá plnění	342	0.00	0.00	0.00	0.00
15.	Daň z přidané hodnoty	343	0.00	0.00	0.00	0.00
16.	Pohledávky za osobami mimo vybrané státní instituce	344	0.00	0.00	0.00	0.00
17.	Pohledávky za vybranými ústředními vládními institucemi	346	0.00	0.00	0.00	0.00
18.	Pohledávky za vybranými místními vládními institucemi	348	0.00	0.00	0.00	0.00
28.	Krátkodobé poskytnuté zálohy na transfery	373	0.00	0.00	0.00	0.00
30.	Náklady příštích období	381	2955.50	0.00	2955.50	2955.50
31.	Příjmy příštích období	385	0.00	0.00	0.00	0.00
32.	Dohadné účty aktivní	388	0.00	0.00	0.00	0.00
33.	Ostatní krátkodobé pohledávky	377	0.00	0.00	0.00	0.00
III	Krátkodobý finanční majetek	součet B.III.1. až B.III.17.	2123715.10	0.00	2123715.10	2202518.70
1.	Majetkové cenné papíry k obchodování	251	0.00	0.00	0.00	0.00
2.	Dluhové cenné papíry k obchodování	253	0.00	0.00	0.00	0.00
3.	Jiné cenné papíry	256	0.00	0.00	0.00	0.00
4.	Termínované vklady krátkodobé	244	0.00	0.00	0.00	0.00
5.	Jiné běžné účty	245	0.00	0.00	0.00	0.00
9.	Běžný účet	241	1818728.13	0.00	1818728.13	1902855.09
10.	Běžný účet FKSP	243	277680.97	0.00	277680.97	249156.61
15.	Ceniny	263	10200.00	0.00	10200.00	15914.00
16.	Peníze na cestě	262	0.00	0.00	0.00	0.00
17.	Foškadna	261	17106.00	0.00	17106.00	34593.00

Číslo položky	Název položky	Synt. účet	Účetní období	
			Běžné	Minulé
PASIVA CELKEM	součet C. a D.		2536842.53	2604566.13
C	Vlastní kapitál součet C.I. až C.III.		2021865.31	1933204.12
I	Jmění účetní jednotky a upravující položky součet C.I.1. až C.I.7.		371936.93	337768.93
1.	Jmění účetní jednotky	401	320278.07	283498.07
3.	Transfery na pořízení dlouhodobého majetku	403	51658.86	54270.86
4.	Kurzové rozdíly	405	0.00	0.00
5.	Oceňovací rozdíly při prvotním použití metody	406	0.00	0.00
6.	Jiné oceňovací rozdíly	407	0.00	0.00
7.	Opravy předcházejících účetních období	408	0.00	0.00
II	Fondy účetní jednotky součet C.II.1. až C.II.5.		1541745.97	1447962.60
1.	Fond odměn	411	184872.00	84872.00
2.	Fond kulturních a sociálních potřeb	412	137324.43	154233.65
3.	Rezervní fond tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření	413	800471.47	752998.88
4.	Rezervní fond z ostatních titulů	414	0.00	0.00
5.	Fond reprodukce majetku, fond investic	416	419078.07	455858.07
III	Výsledek hospodaření součet C.III.1. až C.III.3.		108182.41	147472.59
1.	Výsledek hospodaření běžného účetního období		108182.41	147472.59
2.	Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	431	0.00	0.00
3.	Výsledek hospodaření předcházejících účetních období	432	0.00	0.00
D	Cizí zdroje součet D.I. až D.III.		514977.22	671362.01
I	Rezervy =D.I.1.		0.00	0.00
1.	Rezervy	441	0.00	0.00
II	Dlouhodobé závazky součet D.II.1. až D.II.8.		0.00	0.00
1.	Dlouhodobé úvěry	451	0.00	0.00
2.	Přijaté návratné finanční výpomoci dlouhodobé Panel2	452	0.00	0.00
4.	Dlouhodobé přijaté zálohy	455	0.00	0.00
7.	Ostatní dlouhodobé závazky	459	0.00	0.00
8.	Dlouhodobé přijaté zálohy na transfery	472	0.00	0.00
III	Krátkodobé závazky součet D.III.1. až D.III.38.		514977.22	671362.01
1.	Krátkodobé úvěry	281	0.00	0.00
4.	Jiné krátkodobé půjčky	289	0.00	0.00
5.	Dodavatelé	321	16704.00	70171.01
7.	Krátkodobé přijaté zálohy	324	0.00	0.00
9.	Přijaté návratné finanční výpomoci krátkodobé	326	0.00	0.00
10.	Zaměstnanci	331	270353.00	279666.00
11.	Jiné závazky vůči zaměstnancům	333	0.00	0.00
12.	Sociální zabezpečení	336	105856.00	105537.00
13.	Zdravotní pojištění	337	45661.00	45662.00
14.	Důchodové spoření	338	0.00	0.00
15.	Daň z příjmů	341	0.00	0.00
16.	Ostatní daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá plnění	342	22606.00	23946.00
17.	Daň z přidané hodnoty	343	0.00	0.00
18.	Závazky k osobám mimo vybrané vládní instituce	345	0.00	0.00
19.	Závazky k vybraným ústředním vládním institucím	347	0.00	0.00
20.	Závazky k vybraným místním vládním institucím	349	0.00	0.00
32.	Krátkodobé přijaté zálohy na transfery	374	33277.22	0.00
35.	Výdaje příštích období	383	0.00	0.00
36.	Výnosy příštích období	384	0.00	81730.00
37.	Dohadné účty pasivní	389	4130.00	49990.00
38.	Ostatní krátkodobé závazky	378	16390.00	14660.00

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE

MĚSTSKÝ ÚŘAD BÍLINA	Číslo dopor. sestavená k: 30.06.2023	Okamžik sestavení: 14.07.2023
Došlo dne: 26.07.2023	(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)	
Název účetní jednotky: Základní umělecká škola Gustava Waltera	41801 Bílina	
Sídlo účetní jednotky: Mírové náměstí 21/16	Č. 63788047	
Právní forma: příspěvková organizace -4-		
Předmět činnosti: poskytování vzdělávání v uměleckých oborech		

Číslo položky	Název položky	Synt. účet	1		2		3		4	
			Běžné účetní období				Minulé účetní období			
			Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Hlavní činnost	Hospodářská činnost		
A.	NÁKLADY CELKEM	součet A.I. až A.V.	3130283.56	0.00	5876706.63	0.00				
I	Náklady z činnosti	součet A.I.1. až A.I.36.	3130283.56	0.00	5876706.63	0.00				
1.	Spotřeba materiálů	501	23080.81	0.00	40694.21	0.00				
2.	Spotřeba energie	502	179088.34	0.00	273147.93	0.00				
3.	Spotřeba jiných neskladovatelných dodávek	503	0.00	0.00	0.00	0.00				
4.	Prodané zboží	504	0.00	0.00	0.00	0.00				
5.	Aktivace dlouhodobého majetku	506	0.00	0.00	0.00	0.00				
6.	Aktivace oběžného majetku	507	0.00	0.00	0.00	0.00				
7.	Změna stavu zásob vlastní výroby	508	0.00	0.00	0.00	0.00				
8.	Opravy a udržování	511	11269.20	0.00	43252.78	0.00				
9.	Cestovné	512	2310.00	0.00	3744.00	0.00				
10.	Náklady na reprezentaci	513	0.00	0.00	0.00	0.00				
11.	Aktivace vnitřníorganizačních služeb	516	0.00	0.00	0.00	0.00				
12.	Ostatní služby	518	133365.26	0.00	184977.57	0.00				
13.	Mzdové náklady	521	2010039.00	0.00	3870012.00	0.00				
14.	Zákonné sociální pojištění	524	677483.00	0.00	1284648.00	0.00				
15.	Jiné sociální pojištění	525	8266.17	0.00	16044.42	0.00				
16.	Zákonné sociální náklady	527	67010.78	0.00	112171.24	0.00				
17.	Jiné sociální náklady	528	0.00	0.00	0.00	0.00				
18.	Daň silniční	531	0.00	0.00	0.00	0.00				
19.	Daň z nemovitosti	532	0.00	0.00	0.00	0.00				
20.	Jiné daně a poplatky	538	0.00	0.00	0.00	0.00				
22.	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	541	0.00	0.00	0.00	0.00				
23.	Jiné pokuty a penále	542	0.00	0.00	229.00	0.00				
24.	Dary a jiná bezúplatná předání	543	0.00	0.00	0.00	0.00				
25.	Prodaný materiál	544	0.00	0.00	0.00	0.00				
26.	Manka a škody	547	0.00	0.00	0.00	0.00				
27.	Tvorba fondů	548	0.00	0.00	0.00	0.00				
28.	Odpisy dlouhodobého majetku	551	10422.00	0.00	19733.00	0.00				
29.	Prodaný dlouhodobý nehmotný majetek	552	0.00	0.00	0.00	0.00				
30.	Prodaný dlouhodobý hmotný majetek	553	0.00	0.00	0.00	0.00				
31.	Prodané pozemky	554	0.00	0.00	0.00	0.00				
32.	Tvorba a zúčtování rezerv	555	0.00	0.00	0.00	0.00				
33.	Tvorba a zúčtování opravných položek	556	0.00	0.00	0.00	0.00				
34.	Náklady z vyřazených pohledávek	557	0.00	0.00	0.00	0.00				
35.	Náklady z drobného dlouhodobého majetku	558	3316.00	0.00	22149.00	0.00				
36.	Ostatní náklady z činnosti	549	4633.00	0.00	5903.48	0.00				

Číslo položky	Název položky	Synt. účet	1	2	3	4
			Běžné účetní období		Minulé účetní období	
			Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Hlavní činnost	Hospodářská činnost
I	Finanční náklady součet A.II.1. až A.II.5.		0.00	0.00	0.00	0.00
1.	Prodané cenné papíry a podíly	561	0.00	0.00	0.00	0.00
2.	Úroky	562	0.00	0.00	0.00	0.00
3.	Kurzové ztráty	563	0.00	0.00	0.00	0.00
4.	Náklady z přecenění reálnou hodnotou	564	0.00	0.00	0.00	0.00
5.	Ostatní finanční náklady	569	0.00	0.00	0.00	0.00
II	Náklady na transfery součet A.III.1. až A.III.2.		0.00	0.00	0.00	0.00
1.	Náklady vybraných ústředních vládních institucí na transfery	571	0.00	0.00	0.00	0.00
2.	Náklady vybraných místních vládních institucí na transfery	572	0.00	0.00	0.00	0.00
V	Daň z příjmů součet A.V.1. až A.V.2.		0.00	0.00	0.00	0.00
1.	Daň z příjmů	591	0.00	0.00	0.00	0.00
2.	Dodatečné odvody daně z příjmů	595	0.00	0.00	0.00	0.00

Číslo položky	Název položky	Synt. účet	1		2		3		4	
			Běžné účetní období				Minulé účetní období			
			Hlavní činnost	Hospodářská činnost	Hlavní činnost	Hospodářská činnost				
B.	VÝNOSY CELKEM		součet B.I. až B.V.		3238465.97	0.00	6024179.22	0.00		
I	Výnosy z činnosti		součet B.I.1. až B.I.17.		200050.00	0.00	413095.00	0.00		
1.	Výnosy z prodeje vlastních výrobků	601	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
2.	Výnosy z prodeje služeb	602	200050.00	0.00	302670.00	0.00	0.00	0.00		
3.	Výnosy z pronájmu	603	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
4.	Výnosy z prodaného zboží	604	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
8.	Jiné výnosy z vlastních výkonů	609	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
9.	Smluvní pokuty a úroky z prodlení	641	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
10.	Jiné pokuty a penále	642	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
11.	Výnosy z vyřazených pohledávek	643	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
12.	Výnosy z prodeje materiálu	644	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
13.	Výnosy z prodeje dlouhodobého nehmotného majetku	645	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
14.	Výnosy z prodeje dlouhodobého hm. majetku kromě pozemků	646	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
15.	Výnosy z prodeje pozemků	647	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
16.	Čerpání fondů	648	0.00	0.00	110425.00	0.00	0.00	0.00		
17.	Ostatní výnosy z činnosti	649	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
II	Finanční výnosy		součet B.II.1. až B.II.6.		81.19	0.00	159.28	0.00		
1.	Výnosy z prodeje cenných papírů a podílů	661	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
2.	Úroky	662	81.19	0.00	159.28	0.00	0.00	0.00		
3.	Kurzové zisky	663	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
4.	Výnosy z přecenění reálnou hodnotou	664	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
6.	Ostatní finanční výnosy	669	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
IV.	Výnosy z transferů		součet B.IV.1. až B.IV.2.		3038334.78	0.00	5610924.94	0.00		
1.	Výnosy vybraných ústředních vládních institucí z transferů	671	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00		
2.	Výnosy vybraných místních vládních institucí z transferů	672	3038334.78	0.00	5610924.94	0.00	0.00	0.00		
C.	VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ									
1.	Výsledek hospodaření před zdaněním B.-(součet A.I. až A.IV.)		108182.41	0.00	147472.59	0.00	0.00	0.00		
2.	Výsledek hospodaření běžného účetního období B.- A.		108182.41	0.00	147472.59	0.00	0.00	0.00		

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
GUSTAVA WALTERA BÍLINA,
příspěvková organizace
Mírové náměstí 21/16, 418 01 BÍLINA
Tel.: 417 823 095 IČ: 63788047

INFORMACE O ÚKONU SCHVÁLENÍ ÚČETNÍ ZÁVĚRKY ZA ZA ÚČETNÍ OBDOBÍ 2022

(údaje pro sestavení protokolu o účetní závěrce za období 2022)

účetní závěrka sestavená ke dni :	31.12.2022
-----------------------------------	------------

datum schválení radou města :	09.05.2023
pod číslem :	č. usn. 541

identifikace rady města :	
	Mgr. Zuzana Schwarz Bařtipánová
	Ing. Marcela Dvořáková
	Rostislav Aulický
	Mgr. Petr Hazdra
	Ing. Karel Matuška
	Pavel Pastyřík, MSc. MBA
	Mgr. Bc. Josef Veselý
	Mgr. Petra Skuthanová
	Ing. Radek Zenker

Rozdělovník:

MŠ Švabinského	IČ: 702 00 467
MŠ Čapkova	IČ: 637 88 241
MŠ Síbova	IČ: 637 88 179
ZŠ Lidická	IČ: 656 39 626
ZŠ Za Chlumem	IČ: 656 39 618
ZŠ Aléská	IČ: 656 39 600
CŠJ Bílina	IČ: 702 26 300
ZUŠ Bílina	IČ: 637 88 047
DDM Bílina	IČ: 477 67 057

V Bílině dne: 18.05.2023

Vypracovala: Neubauerová

Mgr. Eva Böhmová

vedoucí odboru školství, kultury a sportu

**Mgr. Eva
Böhmová**

Digitálně podepsal
Mgr. Eva Böhmová
Datum: 2023.05.22
10:43:57 +02'00'